



9月23日,切尔西队新任主教练格兰特在场边观战。当日,在英超联赛第7轮比赛中,曼联队主场以2:0战胜切尔西队。日前,率领切尔西队两夺英超冠军的功勋教练穆里尼奥下课。 新华社发



9月23日,尤文图斯队球员特雷泽盖庆祝进球。这是他在意甲生涯中的第100粒进球。当日,在意大利足球甲级联赛第四轮比赛中,罗马队主场以2:2战平尤文图斯队。 新华社发



9月23日,皇家马德里队球员萨维奥拉庆祝进球。当日,在2007-2008赛季西班牙足球甲级联赛第四轮比赛中,皇家马德里队客场以1:1与巴拉多利德队握手言和。 新华社发



9月23日,拜仁慕尼黑队球员托尼(左)庆祝进球。当日,在德国足球甲级联赛第六轮比赛中,拜仁慕尼黑队客场以4:1战胜卡尔斯鲁厄队。 新华社发

# 建业秘密接触裴恩才 少帅门文峰帅位不稳

本报讯(记者 刘超峰)就在河南四五队为保级而苦苦支撑时,建业足球队主帅人选有可能发生巨变,战绩不佳的现任主教练门文峰可能下课,而接替他的很可能是刚刚下课、赋闲在家的裴恩才。昨天,记者从有关方面和武汉当地媒体得到可靠消息,裴恩才已经和建业俱乐部秘密接触,如果双方谈判成功,裴恩才很可能尽快来郑履约。

前天在与浙江绿城的焦点之战中,主场作战的河南四五再次负于老对手浙江绿城,引起建业俱乐部高层和球迷的极度不满,赛后个别失望的球迷开始喊出“门文峰下课”的口号,同时也导致建业高层起意换帅。其实在四五客场战申花之时,建业足球俱乐部董事长就找门文峰谈话,从谈话中可以隐约领会到老胡将换帅的思路,只不过在与申花和鲁能的过程中,四五意外地取得一胜一平的佳绩,从而延缓了门文峰下课的危机。然而在前天主场负鲁能给浙江绿城之后,门文峰下课再度被提上案头。

## 很意外, 一定好好表现

### ——访建业队新国脚杨林

昨天,入选新一届国家队大名单的四五队员杨林准时向国家队正式报到,开始接受新一届国家队教练组的考核。9月15日,刚上任的福拉多赴金州体育场现场观看了大连实德与河南四五的比赛。在比赛中杨林首发出场,曾在开场后不久有一次晃过两名后卫小禁区施射的精彩演出,虽然此球打在后卫身上没有弹进,但杨林的过人射门还是给福拉多留下了深刻的印象。之后国家队出炉的大名单中,杨林赫然在列。当然这次幸运入选,除了福拉多的第一印象之外,鲁能前锋韩鹏的意外受伤也是重要原因。

员比较实用,才使他有参加国家队集训的机会。今年加盟建业之后杨林其实并不顺利,由于其体能的缘故,时常被主教练门文峰安排在替补阵容中,这样杨林几乎没有踢过一场完整的比赛,更多的是以一名超级替补的角色出现在赛场上。前天河南四五与绿城的关键之战,建业早早地失球之后,门文峰在上半场就将杨林换上,果然杨林上场后,建业的进攻开始丰富起来,不仅自己获得两个绝佳的进球机会,还多次为队友助攻,虽然最终建

业未能力挽狂澜,但杨林绝对是建业表现最为出色的选手。得知弟子入选国家队的消息,门文峰也是相当高兴,他说:“杨林的状态越来越好,这是一件好事,希望他能抓住机会,好好训练,用实际行动打动福拉多争取留在国家队。对于此次时隔三年入选国家队杨林十分坦然:“最近一段时间在门指导带领下训练得不错,状态也挺好,争取先打好建业最后阶段的保级战,去国家队后一定好好训练,珍惜这次难得的机会,不辜负教练和河南球迷的期望。” 本报记者 刘超峰



9月24日,中国男足队员在训练中。当日,中国国家男子足球队在河北香河进行为期三天集训,备战将于10月举行的南非世界杯亚洲区小组赛资格赛中国队与缅甸队的比赛。图中左二为河南四五队新入选中国国家队的杨林。 新华社记者 张铎 摄

# 男排联赛天冠首战不敌江苏

本报讯(记者 陈凯)在上周日进行的一场2007-2008赛季全国男排联赛A组比赛中,做客江苏淮安的河南天冠男排以0:3不敌江苏男排,新赛季联赛首场失利。

巧合的是,上赛季联赛的首场比赛,河南男排也是客场江苏,在那场比赛中,河南男排以3:0战胜对手。上周日的比赛,河南男排也欲先发制人,由于队员自身打得紧张,出现了很多失误,很快便以16:25,18:25连丢两局。进入第三局,河南男排开始找到感觉,球队在国手崔建军的带领下连连得分,很快便取得了10:2的绝对优势。面对河南男排的反攻,江苏男排少帅卢卫中及时调整,最终以25:23反败为胜。自身失误太多的河南男排未能续写上赛季的“故事”,只能以一场失利结束了自己新赛季的首场比赛。



9月24日,中国选手刘春红在泰国清迈进行的2007年世界举重锦标赛女子69公斤级比赛中,以121公斤的成绩获得该级别抓举金牌。 新华社记者 刘大伟 摄

# 中国女足需要“技术革命”

中国女足的技战术踢法落后于世界,这是一个我们必须认识的问题,也是任何自信心和斗志都无法弥补的漏洞。中国女足要想真正提高,重新回到世界一流的行列,就必须进行一次技术革命。

在本届世界杯上技术流已经成为世界女足发展的趋势,德国、挪威、美国、巴西这四强球队无一例外地都有着强烈的技术流踢法的印记,在比赛中强调对球的控制和细腻的配合,鼓励大胆的个人突破,这些球队总是能够用优势的过程赢得让人信服。

这四支球队的技术流风格具体来说还分为两种,一种是巴西队所代表的强大的“个人技术流”,另一种则是德国、美国和挪威队所代表的“整体技术流”。巴西队的特点是队中大多数球员都拥有高人一等的华丽技术,并在实战中充分地利用一对一的优势来突破对手防线,最明显的就是玛塔、克里斯蒂安和丹妮拉的一次次连续过人。在整体的进攻上她们并没有强调快速的一脚出球和中场连续传递。

而德国、美国和挪威队的特点是在进攻中强调迅速而准确的一脚出球,即在中前场几个人之间进行技术含量极高的一脚短传,通过聪明的跑位(即有预设线路的跑位),让对手的防线跟不上高速短传的节奏,这与巴西队的强烈个人主义风格比起来在整体上的运转更为突出。由于这种整体战术需要非常精确、力度恰当的配合,优秀的跑位技术和预判思维,因此对球员的技术细节要求极高,属于整体技术流踢法。

由于德、美、挪三队中也有一对一能力突出的球星,比如德国队的右后卫加布里弗里克斯,美国队前中卫查普曼和挪威队中场核心古尔布兰德森,因此她们的打法是将整体技术流配合和个人技术优势有机地结合在一起,比起巴西队虽然在个人技术上占尽优势,但整体配合上欠缺的打法来说更能代表世界女足技战术的先进趋势。

这几支女足世界强队的踢法其实也都像目前男足世界中巴塞罗那和阿森纳这样的顶级球队的风格,相比之下中国女足的打法还停留在相当简单和原始的阶段:没有丰富的进攻手段,没有中场的精确短传,没有二过一的配合,也很少有一对一的突破。

与挪威队的比赛中中国女足的确打得很好,按照现有实力她们已经是超水平的发挥,但在技战术环节上我们依然体现出落后的一面,在中场很难有连续的一脚传递,在对手的逼抢下传球失误频频,所创造出的机会多是依靠前锋的个人能力和混战以及在五万多球迷狂热支持下的勇敢冲击。

多曼斯基在有限的5个月时间内能够对中国女足的自信心提升到这个档次已经难能可贵,但足球不能只依靠自信心和主场优势,世界杯、奥运会毕竟不会次次都在中国举办。世界杯后如果多曼斯基能够留任,那她就会有更充裕的时间来解决深层次的技术问题。从更长远来看,中国女足需要的一次彻底的技术革命,我们应该按照日本足球那样在各级联赛中普及同一种技术型打法和足球理念,并辅助其他措施加以保障。

多曼斯基一人也许能改造一支球队,但只靠她一人的力量却无法改变一个国家女足的技战术风格,只有一次彻底的“技术革命”才是希望之所在。 新华社记者 郑道锦 李鹏翔

河南亚太骨病医院 省/市/非营利性专科医院 地址:郑州市明理街4号(经三路与畜牧路交叉口向东200米即到) 电话:0371-60109120 65016051

告别糖尿病 国药准字 放心使用 糖尿病是一种自身慢性消耗性疾病,它的发生主要是由于人体胰岛β细胞不能正常分泌胰岛素而引起的糖尿病蛋白脂质、水和电解质等一系列代谢紊乱的一种综合症,容易并发全身微血管、大血管病变,并可导致心、脑、眼及神经等组织器官的慢性病变,严重时甚至危及生命。

震惊全球 货到付款 零风险购药 糖尿病是一种自身慢性消耗性疾病,它的发生主要是由于人体胰岛β细胞不能正常分泌胰岛素而引起的糖尿病蛋白脂质、水和电解质等一系列代谢紊乱的一种综合症,容易并发全身微血管、大血管病变,并可导致心、脑、眼及神经等组织器官的慢性病变,严重时甚至危及生命。

美国研究出对抗耳聋、耳鸣基因产品 美国NCGA艾耳肽 适用人群:耳鸣、中耳炎、听力下降、老年性耳聋、神经性耳聋、突发性耳聋、中毒性耳聋、噪声性耳聋及美尼尔综合症。 5分钟起效 45天完全像正常人一样生活